美女医生连续6年邮客"爱心包裹"

网友纷纷点赞: 愿人间充满这样的爱与美

本报讯(记者 尹晓玉)"今天收到甘肃省的孟子鑫小朋友寄来的感谢信,孩子用稚嫩的笔迹写了短短几句话,让我体会到奉献的快乐,收获了满满的感动。个人能力有限,愿人人都献出一份爱。"12月20日,网友"美子"在微信朋友圈发了一个帖子。

12月21日,记者辗转采访到了网 友"美子"。她叫荆美子,是市三院彩 超室的一名副主任医师。

记者了解到,从2012年开始,荆 美子每年都会给贫困地区的孩子邮寄 "爱心包裹"。

"2012年年初,我去中国邮政寄明信片时,偶然间知道了一个叫'爱心包裹'的公益项目。这个公益项目就是在中国邮政买一个包裹,里面有学习用品、棉衣等东西,付款后这个包裹会寄给贫困地区的某个孩子。"荆美子告诉记者,从此之后,她每年都会买一些"爱心包裹"寄给贫困地区的孩子。

"一个简单的爱心举动,多年坚持 非常可贵。""想象一下,在遥远的地





方,一个孩子突然收到一份礼物,得有多开心。""愿人间充满这样的爱与美。"网友"玻璃戒指"等众多网友,纷纷跟帖点赞。

"我的初衷很简单,就是用这个小小的'爱心包裹',纪念自己的生日或感恩生活中发生的美好事情。想象一下远方有个小孩儿收到我寄的包裹时惊喜、开心的样子,我就觉得很值得。"荆美子说,她最近一次寄出"爱心包裹",是在今年的11月。

12月20日,荆美子正在医院上班

时,接到一个快递包裹。打开一看,是 甘肃省的一个小学生寄给她的一张明信 片,目的是感谢她的"爱心包裹"。

记者看到,这张明信片的邮寄者是 甘肃省榆中县常安伏羲学校的孟子鑫小 朋友。

"谢谢您的爱心包裹!我一定好好学习。祝您身体健康……"明信片上短短的几句话,让荆美子觉得非常温暖。

"我会继续去做这件小事,愿更多的人都力所能及地去奉献自己的爱心。" 荆美子说。

市区汉江路与宝塔山路交叉口

地砖堆人行道上 影响市民出行



本报讯(记者 王麓棣) 12 月 20 日,网友"勇敢的心"在微信朋友圈发了条消息:"这里的人行道上堆积了很多地砖,不仅影响市容,还给市民出行带来不便。"

"人行道上这么多地砖,很影响市民出行,应该及时清理。""影响大家出行,还是尽快把这些地砖运走吧!"网友"初心不忘"等纷纷跟帖留言。

12月21日,记者联系了网友"勇敢的心"董先生。家住市区长江路的他说,占道地砖在市区汉江路与宝塔山路交叉口附近的人行道上。随后,记者赶到该路口,看到路口西南角的人行道上

有不少地砖。不少从此处经过的步行市 民纷纷绕行,躲避这堆地砖。

"这些地砖堆积在这已经很多天了,一直没人来清理。"市民袁先生告诉记者,"这段人行道,前段时间刚铺了地砖,没想到没用完的地砖没有及时清理,造成这些地砖堆积在人行道上,影响市民通行。"

"这些地砖堆放在人行道上,影响市容市貌,还会对行人的通行造成不便。特别是晚上,如果走路时没看清楚,容易绊倒人。"市民刘先生说,"希望相关部门能尽快把这堆地砖运走,方便大家的出行。"

网友吐槽不文明行为

垃圾箱就在旁边 垃圾却扔在地上



本报讯 (见习记者 杨 淇) 12月 20日,网友"淘淘"在微信朋友圈发 了条消息:"垃圾箱就在旁边不远处, 但仍把垃圾扔地上,遇到这种没有素 质的人真是无奈、无奈、太无奈。"

12月21日,记者联系到了网友 "淘淘"郭先生。

家住市区人民路的郭先生告诉记者,12月20日下午,他和朋友走到市区解放路与双汇路交叉口附近时,看到一辆白色汽车停在解放路路边,车身右侧有一些白色的东西。

"走近一看,才发现是一个穿着睡 衣的女子,站在车的右侧清理车内的 垃圾。"郭先生告诉记者,只见那个女 子把车内的垃圾全都扔在了地上。

郭先生还说,在离那辆车不到10 米远的地方,就有一个垃圾箱。

郭先生告诉记者,那个女子当时 是在等着接人。后来,她要接的人上 车之后,他们就开车离开了,留下了 一地的垃圾。

"之后不久,我和朋友看到附近的一位环卫工人,看到地上的垃圾后,赶紧过去清扫。"郭先生说,文明体现在生活的方方面面,希望那些乱扔垃圾的人提升自身素质、尊重环卫工人的劳动成果。

偷割工地线缆 男子被抓现行

被处以行政拘留10日



蔡某和其偷割的线缆。

本报记者 王 辉 摄

本报讯(记者 王 辉)"打工也没 挣住啥钱,眼看着要过年回家,兜里没钱,才想起这点子了。"12月20日,在市公安局干河陈分局审讯室里,43岁的蔡某痛哭流涕。

蔡某是平顶山市叶县人,之前一直 在郑州打工。一星期前,他和老板生气 了,工钱也没要着,就打算从郑州坐车 回老家叶县。途经漯河时,蔡某下了 车,想在漯河找份工作挣点钱,好回家 过年。

过年。 "当时兜里就剩50多块钱了,也住不起宾馆,就在泰山路南段一个废弃的 民房里将就着住。"蔡某说,白天他去 找活儿,但转了几天一无所获。

12月19日上午,蔡某走到市区金 江路与嵩山路交叉口的一个建筑工地, 见工地人很少,静悄悄的。同时,他还 发现工地有一些刚铺设好的新线缆。

"想着工地人少,晚上估计没人看守,就想着把这些新线缆割走卖钱。"蔡某说,12月19日晚上8点多,他随身带着水果刀,潜入工地找到线缆动手割了起来。为了防止割线缆割破手,他手上还戴了一双旧皮手套。

蔡某这边割线缆,工地那边一间板 房的电灯就跟着出了问题。

"我们几个工人晚上在房子里住。当时,只见屋里的灯忽闪忽闪的,一会儿灭,一会儿亮,后来灯彻底灭了。" 看到屋里的灯灭了,工人们就出来看发生啥事了,正好看见蔡某手里掂着几捆 结缆往外走。

"你干啥哩?"工人们立即把蔡某围了起来,并发现他是偷割线缆的,刚才就是他把线缆割断后,屋子里的灯才熄灭的。

随后,工人们把蔡某摁住,并赶紧 拨打110报警。

市公安局干河陈分局民警迅速赶到工地,将蔡某带回审讯。

经调查,蔡某偷割的线缆价值900 多元。警方决定对其行政拘留10日。